
 

 

     

 

 

 

1. Fie punctele 𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷 coliniare, în această ordine, astfel încât 𝐴𝐵 = 1 𝑐𝑚,  

 𝐵𝐶 = 2 𝑐𝑚, 𝐶𝐷 = 4 𝑐𝑚. Aflaţi lungimile segmentelor: 𝐴𝐶, 𝐴𝐷, 𝐵𝐷. 

 

2. a) Desenaţi un segment 𝐴𝐵 cu lungimea de 6 𝑐𝑚. 

b) Desenaţi un punct 𝑂 pe segmentul 𝐴𝐵 astfel încât 𝐴𝑂 =  3,5 𝑐𝑚. 

c) Desenaţi un punct 𝐶 pe segmentul 𝐴𝑂 astfel încât 𝐴𝐶 =  1 𝑐𝑚. 

d) Aflaţi lungimile segmentelor: 𝑂𝐵, 𝐶𝑂, 𝐶𝐵. 

e) Puteţi identifica două segmente congruente? 

 

3. Punctele 𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷, 𝐸 sunt coliniare în această ordine, astfel încât: 

𝐴𝐵 = 1,5 𝑐𝑚, 𝐴𝐶 = 3 𝑐𝑚, 𝐴𝐷 = 4,8 𝑐𝑚, 𝐴𝐸 = 7,2 𝑐𝑚. Aflaţi lungimile 

segmentelor: 𝐵𝐶, 𝐶𝐷, 𝐷𝐸, 𝐵𝐷, 𝐵𝐸. 

 

4. Punctele 𝑀, 𝑁, 𝑃 sunt coliniare (𝑁 este situat între 𝑀 şi 𝑃), astfel încât  

𝑀𝑁 = 3 𝑐𝑚 şi 𝑁𝑃 = 6 𝑐𝑚. Fie 𝐴 mijlocul segmentului 𝑀𝑁 şi 𝐵 mijlocul 

segmentului 𝑁𝑃. Aflaţi lungimile segmentelor: 𝑀𝑃, 𝐴𝑁, 𝑁𝐵, 𝐴𝐵, 𝑀𝐵 şi 𝐴𝑃. 

 

5. Se consideră segmentul 𝐴𝐵 = 24 𝑐𝑚. Fie 𝑀 mijlocul segmentului 𝐴𝐵, 𝑁 mijlocul 

segmentului 𝐴𝑀, 𝑃 mijlocul segmentului 𝐴𝑁 şi 𝑄 mijlocul segmentului 𝐴𝑃. Aflaţi 

lungimea segmentului 𝐴𝑄. 

 

6. Pe o dreaptă 𝑑 se consideră punctele 𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷 în această ordine. Se ştie că: 

     𝐴𝐶 = 6 𝑐𝑚, 𝐴𝐷 = 10 𝑐𝑚, 𝐵𝐷 = 5,5 𝑐𝑚. 

a) Aflaţi lungimile segmentelor 𝐶𝐷, 𝐴𝐵, 𝐵𝐶. 

b) Dacă 𝑀 este mijlocul segmentului 𝐶𝐷, aflaţi lungimea segmentului 𝐴𝑀. 

Lungimea unui segment, segmente congruente 

Mijlocul unui segment 

Fişă de lucru pentru clasa a V-a 


